

Erratum: Active compounds and derivatives of *camellia sinensis* responding to erosive attacks on dentin. Braz Oral Res. 2018;32:e40.

Where is read:

Passos VF, Melo MAS, Marçal FF, Costa CAGA, Gerage LKAR, Santiago SL.

It should read:

Passos VF, Melo MAS, Marçal FF, Costa CAGA, Rodrigues LKA, Santiago SL.

DOI: 10.1590/1807-3107bor-2018.vol32.0040erratum

